

# Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第14主日



带着喜乐，受遣去治愈

每月主题：我已把他们派遣到世界上去

## 按照谁的准则？



几百年来，犹太人一直在等待着上主所应许要派遣给他们的默西亚，他们期待祂是位伟大的君王或政治领袖。在读经一中，匝加利亚先知给犹太人预言默西亚的形象。所应许的默西亚肯定是一位伟大和胜利的君王。

祂，代替我们而死，是我唯一追求的目标；祂，为我们而复活，是我唯一的渴望。

圣依纳爵·安提约基雅  
(St. Ignatius of Antioch)

同时，祂也将是一个谦逊的统治者，祂将宣布和平。今天的答唱咏也描绘了祂美好的形象：“上主慈悲为怀，宽宏大方，祂常缓于发怒，仁爱无量”。

当耶稣基督来到这世界时，这些形象变成了真实。藉着祂，人类亲身认识并体验了上主的无比温和善良及仁爱慈祥。基督还施展和教导了一种“新的”生活方式；并为人类规定了“不同的”生活定律。这意味着身为祂的门徒，我们被召叫尽一切努力依据祂的教导和准则来学习和生活。否则，我们不能称自己为基督的跟随者。圣保禄也强调“谁若没有基督的圣神，谁就不属于基督”。

今天，身为基督的跟随者和见证者，我们该问自己：“我有向世人表现基督为我设定的‘生活方式’和‘准则’吗？”“如果我们的主施展仁爱和慈悲，并谦卑地生活，我是否也该跟着做呢？”

基督非常了解人类。祂不只是在认知方面与祂的听众沟通，也与他们的心灵沟通，以帮助他们体验天父的爱，以及祂对他们的爱。藉着祂的生活和教导，祂赐给我们一个范例，彰显出爱的意义。尽管堪当不起，但天主还是派遣我们到世界上，效法耶稣，去爱他人。愿我们在祂的圣神内，按照祂的准则而生活，好让世界透过我们的爱，认出我们是基督徒。✠



### 当天的经文

匝九：9-10

咏一四四：1-2, 8-11, 13-14

罗八：9, 11-13

玛十一：25-30

### 每周佳句

天主派遣我们到世界上效法耶稣去爱他人